
Häkelmuster, M-Zahl teilbar durch 10 + 1 + 3
Wende-Lftm: Nach der Häkelschrift arb.
1x die 1. – 7. R arb., dann die 2. – 7. R fortl wiederh.
Maschenprobe:
Häkelmuster N 4,5:
14 M / 12 R = 10 cm breit / 10 cm hoch.

Die Weste über die Schultern hinweg in einem
Stück häkeln. Man beginnt mit dem linken
Vorderteil, dann das rechte Vorderteil ebenso
arb und dann erst das Rückenteil arb.

Häkel-N 4,5.

Fertigstellung: Für den Schalkragen über die
20 cm = 31 M des vorderen Halsausschnitts noch
je 10 cm im Häkelmuster arb. Dann Arbeit been-
den und die Naht schließen. Den Schalkragen in
den rückwärtigen Halsausschnitt einnähen. Die
seitl Nähte für die Ärmel laut Skizze schließen.

Weste, Gr. 36-42
aus AereaModell 111/3

Artikel-Bezeichnung Farbe Bestell-Nr. Menge in Gramm für Größen
36-42

Aerea Ochsenblut 106-487 225

1. R1. R

7. R7. R

2. R2. R

3. R3. R

5. R5. R
4. R4. R

6. R6. R

1 Muster = 10 M breit
fortl wiederh

= 3 Stäbchen in eine Einstichstelle.

= 1 Luftmasche

= 1 halbes Stäbchen: 1 Umschlag, einste-
chen, Faden holen und durchziehen, mit
einem Umschlag alle 3 Schlingen abma-
schen.

= 1 Stäbchen: 1 Umschlag, einstechen,
Faden holen und durchziehen, mit einem
Umschlag zuerst 2 Schlingen, dann mit
einem weiteren Umschlag die restlichen
2 Schlingen abmaschen.

= 3 zusammen abgemaschte Stäbchen.
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Fortsetzung Modell 111/3
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Anschlag 81 Lftm und 3 Wende-Lftm
Gr . 36-42

Re Vorderteil ebenso arb, dann nur über beids 51 M arb und
29 Mittel-Lftm dazu anschlagen = 131 M
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